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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

                       

Ο Δήμος  Παύλου Μελά Θεσσαλονίκης ενδιαφέρεται να αναθέσει  την  παροχή

υπηρεσίας  με  τίτλο  “Ανάθεση  Διοργάνωσης  Εκδήλωσης  με  θέμα:

«Μητροπολιτικό  Πάρκο Παύλου Μελά,  Μια  λύση  βασισμένη  στη  Φύση» στο

πλαίσιο  του  προγράμματος  ‘Connecting Nature’  HORIZON 2020”  με  την

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης από τον κ. Δήμαρχο, αποκλειστικά για την

Β’ Ομάδα (Εκτυπώσεις- Αναμνηστικά Είδη) όπως διαχωρίζεται στην Τεχνική

Περιγραφή.  

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω υπηρεσίας  έχει εκδοθεί  η με αριθμό

1121 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης {ΑΔΑ 6ΘΗΟΩΞΘ-ΒΕ2} δέσμευσης στο

οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της αντίστοιχης πίστωσης.

Οι τεχνικές προδιαγραφές καθώς και ο προϋπολογισμός των υπηρεσιών που θα

παρασχεθούν αναφέρονται στη  συνημμένη Τεχνική Περιγραφή. 

H προσφορά θα υποβληθεί μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, ο οποίος θα φέρει τις

ενδείξεις που αναφέρονται παρακάτω:

 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

 ΤΙΤΛΟΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  

 Καταληκτική ημερομηνία αποδοχής προσφορών: 05-  0  5-2022  

 Στοιχεία Αποστολέα: 

          - επωνυμία:                              -  διεύθυνση :      

       - αριθμός τηλεφώνου:                - ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  (e-mail):

Η προσφερόμενη τιμή θα εκφράζεται κατά μονάδα και θα περιλαμβάνει τις υπέρ

τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση. 

 
Δήμος Παύλου Μελά 

Αρ.Πρ. : 20490 
Ημ.Πρ. : 29/04/2022

M.K.E.: d3b972a8-feed-4f73-9032-9c1f1dd57247



Προς  απόδειξη  της  μη  συνδρομής  των  λόγων  αποκλεισμού  από  διαδικασίες

σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016,

παρακαλούμε,  μαζί  με  την  προσφορά  σας,  να  μας  αποστείλετε  τα  παρακάτω

δικαιολογητικά:

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως:

 στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές,

 στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο,

καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

 εναλλακτικά μπορεί να κατατεθεί  Υπεύθυνη Δήλωση των υπόχρεων όπου

θα δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού της παρ.1 του άρθρου

73  του  Ν.4412/2016,σύμφωνα  με  την  παρ.7αγ  του  άρθρου  43  του

Ν.4506/2019

2. Φορολογική ενημερότητα.

3. Ασφαλιστική ενημερότητα για το προσωπικό και για τον εργοδότη(ΜΟΝΟ ΣΕ

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ).  

4.  Υπεύθυνη  δήλωση  όπου  θα  δηλώνεται  η  μορφή  της  επιχείρησης,  ο/οι

νόμιμος/οι εκπρόσωπος/οι της επιχείρησης καθώς και τα ονόματα των υπόχρεων

προσκόμισης ποινικού μητρώου ή ανάλογα έγγραφα(πχ ΓΕΜΗ).

5. Όλα τα ζητούμενα από την μελέτη στοιχεία και πιστοποιήσεις.

ή Τεχνική προσφορά που θα περιλαμβάνει  και όλα τα ζητούμενα από την μελέτη

στοιχεία και πιστοποιήσεις. 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά μέχρι την Πέμπτη 5  η   Μαΐου  

2022 και ώρα 14:00 στο γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου Παύλου Μελά,  Νικ.

Πλαστήρα 2,  (Κτήριο Αναστασιάδη,  ισόγειο).  Αρμόδια υπάλληλος κ.  Μελετίδου

τηλ. 2313 302909 και για τεχνικά θέματα ο κ. Σωτηρέλης τηλ. 2313 302827.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ

ΔΗΜΟΣ  ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ              Τηλ. 2313302800           Email: d  pm  @  pavlosmelas  .gr  
Δημητρίου & Καραολή 1 56430    www  .  pavlosmelas  .  gr  
 

M.K.E.: d3b972a8-feed-4f73-9032-9c1f1dd57247

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Υπάλληλος στο ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 

Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ,ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ,ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ & 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σωτηρέλης Στυλιανός
Τηλ.: 2313 302 827
E-mail: ssotirelis@pavlosmelas.gr

Σταυρούπολη,     01/04/2022

Αριθμός Μελέτης:      /2022

Ανάθεση Διοργάνωσης Εκδήλωσης  με θέμα: «Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά, Μια λύση

βασισμένη στη Φύση» στο πλαίσιο του προγράμματος ‘Connecting Nature’ HORIZON 2020

CPV: 79952000-2 (Υπηρεσίες εκδηλώσεων)

Προϋπολογισμός: 14.935,38€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

2. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

3. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ
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Ανάθεση  Διοργάνωσης  Εκδήλωσης   με

θέμα:  «Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά,  Μια

λύση  βασισμένη  στη  Φύση»  στο  πλαίσιο  του

προγράμματος ‘Connecting Nature’ HORIZON 2020

 
Αριθ. Μελέτης: 

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

1.1 Το πλαίσιο του προγράμματος Connecting Nature 

  Ο  δήμος Παύλου Μελά υλοποιεί  το  συγχρηματοδοτούμενο από την  Ευρωπαϊκή Επιτροπή έργο  στο

πλαίσιο του προγράμματος  Horizon 2020 με τίτλο  ‘Demonstrating innovative nature-based solutions in

cities’ και ακρωνύμιο ‘CONNECTING’. Το έργο  υλοποιείται με τη συμμετοχή του δήμου Παύλου Μελά και

30 ακόμη εταίρων από την Ευρώπη, την Ασία και τη Ν. Αμερική. Σκοπός του έργου είναι να προάγει την

ενσωμάτωση «Λύσεων Βασισμένων στη Φύση» (Nature-Based Solutions, NBS) για την αντιμετώπιση των

σύγχρονων αστικών προκλήσεων και τη μετάβαση των πόλεων σε παράγοντες ανοικτής καινοτομίας. 

  Όλες οι πόλεις μαζί έχουν δημιουργήσει ένα ανοιχτό «οικοσύστημα», έναν οργανισμό που αλληλεπιδρά

και εξελίσσεται. Μέσα στο «οικοσύστημα» λειτουργεί μια Ακαδημία αποτελούμενη από Πανεπιστήμια και

Ερευνητικά κέντρα,  η  οποία έχει  στόχο  την  προσαρμογή και  μεταφορά αποτελεσματικών καινοτόμων

πρακτικών σε  όσες  πόλεις  θέλουν να τις  ακολουθήσουν.  Η αναμόρφωση των αστικών κέντρων μέσω

λύσεων εμπνευσμένων από τη φύση αποσκοπεί  στην επανάχρηση με πολύ-λειτουργικό τρόπο κυρίως

υποβαθμισμένων και εγκαταλελειμμένων περιοχών, οι  οποίες μπορούν να επιφέρουν περιβαλλοντική,

κοινωνική και οικονομική αναγέννηση. Η συνεργασία με τη φύση, σε αντίθεση με την εργασία εναντίον

της, μπορεί να ανοίξει το δρόμο προς μια πιο αποδοτική ως προς τους πόρους, ανταγωνιστική και πιο

πράσινη  οικονομία.  Επίσης,  μπορεί  να  συμβάλει  στη  δημιουργία  νέων  θέσεων  απασχόλησης,  στην

οικονομική ανάπτυξη και  στην ανάπτυξη του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων των όμορων περιοχών,

μέσω της κατασκευής και της παροχής νέων προϊόντων και υπηρεσιών που ενισχύουν το φυσικό κεφάλαιο

και δεν το εξαντλούν. Παρεμβάσεις που περιλαμβάνουν δέντρα στους δρόμους, πράσινους τοίχους και

στέγες, πάρκα και αστικούς χώρους πρασίνου μπορούν να προσφερθούν μια σειρά από φυσικά οφέλη,
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όπως η παρεμπόδιση της σκόνης, η μείωση της ρύπανσης και του θορύβου, η δέσμευση διοξειδίου του

άνθρακα, η ψύξη των χώρων, η προστασία έναντι των πλημμυρών, η αύξηση της βιοποικιλότητας και η

διατήρηση  των  ειδών.  Περισσότερα  οφέλη,  όπως  η  δημιουργία  καινοτόμων  και  βιώσιμων  θέσεων

απασχόλησης,  καινοτόμων  επιχειρηματικών  μοντέλων  και  εργαλείων  διακυβέρνησης  απορρέουν

ταυτόχρονα  από  τις  βασισμένες  στη  φύση  λύσεις.  Παράλληλα  οι  χώροι  αυτοί  παρέχουν  αυξημένες

ευκαιρίες επαφής με τη φύση, δρουν ως χώροι αναψυχής και ευεξίας και αναπτύσσονται και λειτουργούν

συνεργατικά  χωρίς  αποκλεισμούς  δημιουργώντας  μία  αίσθηση  συμμετοχής  στην  κοινότητα,

καταπολεμώντας τον κοινωνικό αποκλεισμό και μειώνοντας τον εκτοπισμό των πολιτών (gentrification) και

τις ανισότητες εντός και μεταξύ των πόλεων και των περιοχών.

1.2 Το αντικείμενο και ο σκοπός της παρούσας μελέτης

1.2.1 Το αντικείμενο της μελέτης

  Αντικείμενο  της  παρούσας  μελέτης  είναι  η  «Ανάθεση  διοργάνωσης  εκδήλωσης  και  συγκεκριμένα

διημερίδας  με  θέμα:  «Μητροπολιτικό  Πάρκο Παύλου Μελά,  Μια λύση βασισμένη  στη  Φύση»,  στο

πλαίσιο υλοποίησης του  προγράμματος  με  τίτλο  Coproduction with Nature for City Transitioning,

Innovation and Governance ‘Connecting Nature’ (HORIZON 2020).

  Βασικός παράγοντας επιτυχίας για την εφαρμογή των «Λύσεων Βασισμένων στη Φύση» (Nature-Based

Solutions,  NBS)   είναι  η  ενημέρωση -  ευαισθητοποίηση και  η  κινητοποίηση των κατοίκων του δήμου

Παύλου  Μελά,  καθώς  και  όσων  δραστηριοποιούνται  επιχειρηματικά  στην  περιοχή  αρμοδιότητας  του

Δήμου.  Συνεπώς,  για  την  αποτελεσματική  προβολή του  έργου,  είναι  απαραίτητο  να  συγκροτηθεί  μια

ολοκληρωμένη  επικοινωνιακή  στρατηγική,  που  θα  προτείνει  γενικές  αλλά  και  εξειδικευμένες  δράσεις

δημοσιότητας και επικοινωνίας, ανάλογα με το στοχοθετούμενο κοινό (ομάδες πολιτών, ομάδες χορηγών

– επιχειρηματιών) προτείνοντας τα κατάλληλα εργαλεία και μέσα για την πιο αποτελεσματική προσέγγισή

του.  Οι διάφορες δράσεις  δημοσιότητας και  επικοινωνίας θα πρέπει  ακόμη να πλαισιώνονται  από το

κατάλληλο οπτικοακουστικό υλικό, προκειμένου να προβληθούν στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

  Σημαντικό σημείο αναφοράς αποτελούν οι περιορισμοί που θέτει η πανδημία του COVID – 19 και οι νέες

συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί, γεγονός που απαιτεί  ψηφιακούς, κυρίως, τρόπους προσέγγισης του

τοπικού πληθυσμού και χρήση σύγχρονων επικοινωνιακών εργαλείων. 

1.2.2  Ο σκοπός της μελέτης
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  Σκοπός της μελέτης είναι να προβάλλει πως μια Λύση Βασισμένη στη Φύση (NBS) μπορεί να αναδείξει

και να ενισχύσει τις συμμετοχικές διαδικασίες και να ενθαρρύνει τους πολίτες να προτείνουν ιδέες για την

περαιτέρω αξιοποίηση του ΜΠΠΜ.  Η αξιοποίηση αυτής της μοναδικής για τα ελληνικά δεδομένα ΝΒS θα

ενισχύσει τη συνδημιουργία και το ΜΠΠΜ θα αποτελέσει τόπο συνάντησης των κοινωνικών ομάδων που

θα  μάθουν  πως  μέσα  από  το  εγχείρημα  βιώσιμης  αστικής  ανάπλασης  και  επανάχρησης   ενός

εγκαταλελειμμένου πρώην στρατοπέδου να σέβονται τη φύση και την ιστορία αυτού του τόπου.

  Το χρηματοδοτούμενο έργο ουσιαστικά αποτελεί πρόγραμμα «Έρευνας και Καινοτομίας» και επιπλέον

πραγματεύεται ένα αντικείμενο καινοτόμο, με ελάχιστες ως σήμερα εφαρμογές, όχι μόνο για τα ελληνικά

δεδομένα αλλά και για τα ευρωπαϊκά, τις «λύσεις βασισμένες στη φύση» (Nature Based Solutions). Τα

αποτελέσματα του έργου πρόκειται να χρησιμοποιηθούν από τον Δήμο μας, προκειμένου να αντληθούν

πόροι  από  άλλους  ευρωπαϊκούς  χρηματοδοτικούς  μηχανισμούς  και  προκειμένου  να  υιοθετηθούν

καινοτόμοι μηχανισμοί σε διάφορες κατηγορίες δημοτικών προβλημάτων.

    Ο  δήμος  Παύλου  Μελά  διοργανώνει  μια  διημερίδα  με  εισηγητές  διακεκριμένους  επιστήμονες  κι

εκπροσώπους φορέων για να προτείνουν και να συζητήσουν με τους πολίτες και τους επιχειρηματίες της

περιοχής  την  μελλοντική  αξιοποίηση  του  Μητροπολιτικού  Πάρκου  Παύλου  Μελά  (ΜΠΠΜ).  Μια

αξιοποίηση που θα ενστερνίζεται τις αρχές της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. Μια Nature Based Solution

που θα μετατρέψει τα άψυχα κουφάρια των εγκαταλελειμμένων κτηρίων και γενικότερα το σύνολο του

ΜΠΠΜ σε πόλους πνευματικής και  οικονομικής ανάπτυξης αλλά και  ψυχαγωγίας.   Η διοργάνωση της

ημερίδας θεωρείται αναγκαία, καθώς οι συμμετέχοντες και η προβολής της στα ΜΜΕ θα λειτουργήσουν

ως πολλαπλασιαστές στην διάχυση της πληροφορίας για την αξιοποίηση του ΜΠΠΜ.

  Το  πρώην  στρατόπεδο  Παύλου  Μελά  αποτελεί  έναν  τόπο  ιδιαίτερης  αξίας,  ιστορικής  και

περιβαλλοντικής,  για την κλίμακα της Θεσσαλονίκης.  Η  διεκδίκηση του από την τοπική κοινωνία κι  η

προσπάθεια μετατροπής του σε ένα υπερτοπικό πάρκο (ΜΠΠΜ) συνδέεται στενά με τις ιδιαίτερες αξίες

του τόπου, εφόσον η αδόμητη πράσινη έκταση του στρατοπέδου μπορεί να συνεισφέρει σημαντικά στη

βελτίωση της ποιότητας των συνθηκών ζωής των κατοίκων.  Η ανάδειξη της πολύπτυχης ιστορικής του

αξίας αποτελεί επίσης κρίσιμο παράγοντα και σημαντική συμβολή στην ιστορικό-πολιτισμική ταυτότητα

των νεότερων μεταβατικών χρόνων της Θεσσαλονίκης.

  Ταυτόχρονα, όπως έχει προκύψει από τις μέχρι σήμερα μελέτες και διαβουλεύσεις, η επένδυση του

ΜΠΠΜ μπορεί να αναπτύξει δυναμική  υπερτοπικής εμβέλειας  και φυσικά να επωφεληθεί από αυτή. Η

υπερτοπική  αυτή  εμβέλεια  μπορεί  με  βεβαιότητα  να  καλύπτει  τις  ανάγκες  και  τα  ενδιαφέροντα  του

πληθυσμού του πολεοδομικού συγκροτήματος της Θεσσαλονίκης. Διατηρεί, επίσης, σοβαρές πιθανότητες

περαιτέρω εξέλιξης υπό την προϋπόθεση οικοδόμησης στο ΜΠΠΜ ενός τουριστικού πόλου δωδεκάμηνου
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τουρισμού  μέσω  ενός  φάσματος  δράσεων  στους  ήδη  επιλεγμένους  άξονες  ανάπτυξης,  δηλαδή,  τον

πολιτισμό,  την  εκπαίδευση  και  την  αναψυχή  αλλά  και  με  δράσεις  σε  συμπληρωματικές  προς  τους

παραπάνω τομείς δραστηριότητες όπως η γαστρονομία, η καινοτομία, η βιομηχανία του θεάματος και της

τέχνης και άλλες δημιουργικές βιομηχανίες.

   Ο  δήμος  Παύλου  Μελά  έχει  σχεδιάσει  και  υλοποιεί  έχοντας  εξασφαλίσει  και  την  ανάλογη

χρηματοδότηση μέσα στο χώρο του πρώην στρατοπέδου δύο εμβληματικά έργα: 

α. «Περιβαλλοντική Αναβάθμιση και απόδοση σε κοινή χρήση του ΜΠΠΜ» και 

β. «Δημιουργική επανάχρηση του κτηρίου (Α2) στρατωνισμού του ΜΠΠΜ».

   Η  ταυτότητα αυτών των επενδύσεων είναι κυρίαρχα  «πράσινη» λόγω της κλίμακας της κοινόχρηστης

έκτασης που διατίθεται προς χρήση στο κοινό καθώς και του πλήθους των εν δυνάμει δραστηριοτήτων

ελεύθερου χρόνου και  αναψυχής που θα φιλοξενηθούν σε  αυτή.  Ωστόσο,  η  συνολική  εφαρμογή των

προβλέψεων  του  σχεδιασμού  –  κυρίως  μέσω  της  επανάχρησης  των  υφιστάμενων  κτισμάτων  -  θα

αποδώσει στην κοινωνία έναν  πολυλειτουργικό  χώρο, με έντονη θεματική διαφοροποίηση, καθώς στην

Μελέτη Βιωσιμότητας που συνέταξε η αρμόδια υπηρεσία του δήμου Παύλου Μελά προβλέπονται μια

σειρά  από  χρήσεις  και  συναφείς  δραστηριότητες  για  ποικίλες  κατηγορίες  χρηστών.  Συνοπτικά,  οι

δραστηριότητες που θα αναπτυχθούν στο ΜΠΠΜ θα είναι:

√ Δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου και αναψυχής στους πράσινους κοινόχρηστους χώρους. 

√ Δραστηριότητες  ανάδειξης  της  ιστορικής  κοινωνικής  μνήμης,  διάδοσης  της  δημόσιας  ιστορίας  και

προβολής της ιστορικής ταυτότητας του τόπου. 

√ Ήπιες τουριστικές και επιχειρηματικές δραστηριότητες στις θεματικές του πολιτισμού, της αναψυχής,

του περιβάλλοντος (φεστιβάλ, εκθέσεις, κ.α.). 

√ Δράσεις  περιβαλλοντικής  αειφορίας,  μέσω  υιοθέτησης  και  επίδειξης  παρεμβάσεων  πρασίνου,

ανανεώσιμων πηγών ή πηγών εξοικονόμησης ενέργειας, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης κ.α. 

√ Αθλητικές  δραστηριότητες  (μαζικές  και  μη),  δράσεις  παιχνιδιού για μικρούς και  μεγάλους,  ποικίλες

διαδραστικές δραστηριότητες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης κυρίως του κοινωνικού τομέα. 

√ Δράσεις επιχειρηματικότητας της κοινωνικής, αλληλέγγυας, κυκλικής οικονομίας, του εθελοντισμού κ.α. 

  Αναλυτικότερα  οι  προτεινόμενες  παρεμβάσεις  συμβάλλουν,  λοιπόν,  σημαντικά  στη  διατήρηση  και

ενίσχυση του φυσικού κεφαλαίου, των πράσινων υποδομών και της πολιτιστικής κληρονομιάς, κυρίως

μέσω της προστασίας και ανάδειξης περιοχής 332.103,98 τ.μ. πρασίνου που αποτελεί ταυτόχρονα και εν

μέρει  χαρακτηρισμένο  ιστορικό  τόπο.  Η  αναβάθμιση  και  ενίσχυση  του  πρασίνου  στην  έκταση  αυτή

αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην καταπολέμηση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και του θορύβου.
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1.3 Η διημερίδα του Connecting Nature

 Τον Μάιο του 2022 (11 & 12 Μαΐου) θα πραγματοποιηθεί διήμερη συνάντηση εργασίας με στόχο την

αναζήτηση λύσεων βασισμένων στη φύση για την αστική αναγέννηση του ΜΠΠΜ.  Ο Δήμος Παύλου Μελά

εμπλέκει  την  κοινωνία  και  όλους  τους  ενδιαφερόμενους  τοπικούς  και  υπερτοπικούς  φορείς  στον

ουσιαστικό διάλογο για την ανάπτυξη και λειτουργία του Πάρκου μας, μέσα από την παρουσίαση της

εξέλιξης του έργου, καθώς και πετυχημένων, εγχώριων και διεθνών καλών πρακτικών.

  Η  εκδήλωση  θα  περιλαμβάνει   εισηγήσεις  από  την  Δημοτική  Αρχή,  τις  εμπλεκόμενες  δημοτικές

υπηρεσίες,  διακεκριμένους επιστήμονες  και  φορείς.  Θα ακολουθήσουν συζητήσεις  για την  ανταλλαγή

απόψεων στις οποίες θα  μπορούν να συμμετέχουν και το κοινό (δημότες και κάτοικοι της περιοχής). Το

πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλαμβάνει τέσσερις ενότητες με την ακόλουθη ενδεικτική θεματολογία:

● Πράσινο στο αστικό περιβάλλον / Αναψυχή – Ευεξία / Εμπειρίες

● Πολιτισμός – Ιστορία

● Έρευνα – Καινοτομία – Οικονομική Ανάπτυξη  

● Διαχείριση – Συμμετοχή – Βιώσιμο μέλλον

  Ενδεικτικά το πρόγραμμα  της διημερίδας περιλαμβάνει την εξής δομή:

 1η ημέρα: 

17:15 -18:00 Προσέλευση – Καφές
18:00 – 18:30 Εναρκτήρια Ομιλία του Δημάρχου και Χαιρετισμοί Επισήμων
18:30 – 19:00 Εισαγωγικές Ομιλίες

1η Θεματική Ενότητα
Πράσινο στο αστικό περιβάλλον / Αναψυχή – Ευεξία / Εμπειρίες
19:00 - 20:30  Τοποθετήσεις εισηγητών
20:30 – 21:00 Συμπεράσματα – Ερωτήσεις – Συζήτηση

21:00 – 22:00 Ελαφρύ γεύμα

2η ημέρα: 

09:30 – 10:00 Προσέλευση – Καφές

2η Θεματικής Ενότητα
Έρευνα – Καινοτομία – Οικονομική   Ανάπτυξη  
10:00 – 11:30 Τοποθετήσεις εισηγητών 
11:30  - 12:00 Συμπεράσματα – Ερωτήσεις – Συζήτηση

12:00 – 12:30 Διάλειμμα καφέ (refill)
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3η Θεματική Ενότητα
Διαχείριση – Συμμετοχή – Βιώσιμο μέλλον 
12:30 – 14:00 Τοποθετήσεις εισηγητών
14:00  - 14:30 Συμπεράσματα – Ερωτήσεις – Συζήτηση

14:30 - 15:00 Διάλειμμα για ελαφρύ γεύμα

4η Θεματική Ενότητα
Πολιτισμός – Ιστορία 
15:00 – 17:00 Τοποθετήσεις Εισηγητών
17:00 -  17:30 Συμπεράσματα – Ερωτήσεις – Συζήτηση

Απολογισμός - Προτάσεις
17:30 – 18:00 

1.4 Παραδοτέα και Τεχνικές Προδιαγραφές

ΟΜΑΔΑ Α΄  - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ΠΡΟΪΟΝΤΑ

i) διάλειμμα καφέ:

1η μέρα, καφέ για εκατό (100) άτομα. Περιλαμβάνει καφέ φίλτρου, στιγμιαίο καφέ (& ντεκαφεϊνέ), ζεστό

τσάι (τρία είδη), χυμός φρούτων (τρία είδη), εμφιαλωμένο νερό, κουλουράκια (δύο είδη), κέικ (δύο είδη).

Θα υπάρχει στον μπουφέ ένα άτομο προσωπικό για την εξυπηρέτηση του κοινού.

2η μέρα, καφέ με refill για εκατό (100) άτομα. Περιλαμβάνει καφέ φίλτρου, στιγμιαίο καφέ (& ντεκαφεϊνέ),

ζεστό τσάι (τρία είδη), χυμός φρούτων (τρία είδη) εμφιαλωμένο νερό,  κουλουράκια (δύο είδη), κέικ (δύο

είδη). Θα υπάρχει στον μπουφέ ένα άτομο προσωπικό για την εξυπηρέτηση του κοινού.

ii) ελαφρύ γεύμα:

1η μέρα, ελαφρύ γεύμα για εκατό (100)  άτομα. Περιλαμβάνει ατομικά σάντουϊτς (mini) με μαγιονέζα,

αλλαντικά και τυρί, τορτίγια λαχανικών σχάρας με ψητό στήθος κοτόπουλου, ατομικά κρουασάν (mini) με

μαγιονέζα,  αλλαντικά και  τυρί,  δύο είδη κέικ,  μπισκότα,  φρεσκοκομμένα φρούτα σε  κύβους  ή  φέτες,

ατομικά γλυκάκια, εμφιαλωμένο νερό,  χυμός φρούτων (τρία είδη), ποτήρι κρασί (λευκό ή κόκκινο) ανά

άτομο.

2η μέρα, ελαφρύ γεύμα για εκατό (100)  άτομα. Περιλαμβάνει ατομικά σάντουϊτς (mini) με μαγιονέζα,

αλλαντικά και τυρί, τορτίγια λαχανικών σχάρας με ψητό στήθος κοτόπουλου, ατομικά κρουασάν (mini) με

μαγιονέζα,  αλλαντικά και  τυρί,  δύο είδη κέικ,  μπισκότα,  φρεσκοκομμένα φρούτα σε  κύβους  ή  φέτες,

ατομικά γλυκάκια, εμφιαλωμένο νερό,  χυμός φρούτων (τρία είδη), ποτήρι κρασί (λευκό ή κόκκινο) ανά

άτομο.

  Σημειώσεις:
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1/ Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει Πιστοποιητικό ISO 22000:2005 ή παρόμοιο αυτού, διαπιστευμένο

από το Εθνικό  Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ),  σύστημα διαχείρισης της ασφάλειας τροφίμων  στο πεδίο

εφαρμογής υπηρεσιών μαζικής εστίασης.

2/ Τόσο στο διάλειμμα με τον καφέ,  όσο και  στο ελαφρύ γεύμα την δεύτερη μέρα θα προσφερθούν

διαφορετικά εδέσματα  από την πρώτη.

iii)  Συνεδριακός χώρος κατάλληλος για φιλοξενία 100 – 150 άτομα με διάταξη θεατρική. Η αίθουσα πρέπει

να διαθέτει: μικροφωνική εγκατάσταση, overhead projector, οθόνη, podium,  4 - 5 μικρόφωνα ομιλητών,

1 -2 μικρόφωνα χειρός για το κοινό, προεδρείο & γραμματεία. Επίσης θα πρέπει να υπάρχει διακριτός

ξεχωριστός χώρος  για το γεύμα και το διάλειμμα του καφέ.

ΟΜΑΔΑ Β΄ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ – ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

i)  180 φάκελοι (folders)  διαστάσεων  (ανάπτυγμα 39,60 Χ  52,10 εκ). Ο φάκελος θα διαθέτει και στις δυο

του όψεις έγχρωμη εκτύπωση (τετραχρωμία). Η μακέτα της εκτύπωσης θα παραδοθεί στον ανάδοχο από

τον δήμο Παύλου Μελά και θα καλύπτει τους όρους δημοσιότητας του προγράμματος Connecting Nature.

ii)  Περιεχόμενο  φακέλων:  Κάθε  φάκελος  θα  περιλαμβάνει  στυλό  από  οικολογικά  υλικά,  μπλοκ

σημειώσεων, μεγέθους A5, πενήντα φύλλων. Θα παραδοθούν δηλαδή εκατόν ογδόντα φάκελοι με μακέτα

που  θα  καλύπτει  τους όρους  δημοσιότητας  του  προγράμματος  Connecting Nature,  εκατόν  ογδόντα

οικολογικά στυλό και εκατόν ογδόντα μπλοκ Α5, πενήντα φύλλων.

iii ) Ογδόντα μονάδες αποθήκευσης (usb-stick) με χωρητικότητα μνήμης 4Gb.

iv) Δύο έγχρωμα (τετραχρωμία) roll up banners διαστάσεων 1μ πλάτος Χ 2μ ύψος.  Η μακέτα των roll up

banners  θα παραδοθεί στον ανάδοχο από τον δήμο και θα καλύπτει τις υποχρεώσεις δημοσιότητας του

Connecting Nature.

v) Banner έγχρωμo (τετραχρωμία) διαστάσεων 4μ πλάτος Χ 2μ ύψος. Υποχρέωση του αναδόχου αποτελεί

και  η τοποθέτησή του σε τοίχο του συνεδριακού χώρου που θα υποδείξει  ο  δήμος Παύλου Μελά. Η

μακέτα  του  banner  θα  παραδοθεί  στον  ανάδοχο  από  τον  δήμο  και  θα  καλύπτει  τις  υποχρεώσεις

δημοσιότητας του Connecting Nature.

ΟΜΑΔΑ Γ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ LIVE STREAMING & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ

i)   Live streaming κάλυψη με  δυο ρομποτικές  κάμερες,  κονσόλα μίξης,  laptop  και  λοιπό  απαραίτητο

εξοπλισμό.

 ii)  )  Live streaming μέσω Zoom με δυνατότητα μετάφρασης και εγγραφής του συνεδρίου όλες τις ώρες

της διημερίδας .
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iii) Παροχή υπηρεσιών φωτογράφισης της διημερίδας.

iv)  Παράδοση υλικού (Live-Streaming και φωτογραφιών) σε δυο ψηφιακά αντίγραφα.

ΟΜΑΔΑ Δ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ 

i)  Μετάφραση  από  τα  ελληνικά  στα  αγγλικά  και  αντιστρόφως.  Με  δυνατότητα  στους  ξένους  που

συμμετέχουν είτε αυτοπροσώπως, είτε μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας να υποβάλλουν ερωτήσεις

στα αγγλικά με αντίστοιχη διερμηνεία προς τα ελληνικά

ii)  Ο αριθμός των διερμηνέων θα είναι αυτός που καθορίζεται από τα σωματεία διερμηνέων στην Ελλάδα

και στο εξωτερικό.

1.4 Ενδεικτικός προϋπολογισμός

  Η συνολική δαπάνη για την υλοποίηση της εργασίας θα ανέλθει στο ποσό των δεκατεσσάρων χιλιάδων

εννιακοσίων τριανταπέντε ευρώ και τριανταοκτώ λεπτών (14.935,38€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13% &

24% και  θα βαρύνει  τον Κ.Α.  Εξόδων  00.6442.01 «Διοργάνωση συνεδρίων,  συναντήσεων,  διαλέξεων,

σχεδιασμός  για  εκτύπωση  εντύπων  και  άλλες  δράσεις  δημοσιότητας  και  διάχυσης  αποτελεσμάτων

προγράμματος Connecting Horizon 2020» του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2022. Η ανάθεση

χρηματοδοτείται πλήρως από ευρωπαϊκούς πόρους του προγράμματος  CONNECTING Nature (HORIZON

2020).

1.5 Προσόντα αναδόχου

Δικαίωμα συμμετοχής

  Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής, έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που έχουν

επαγγελματική δραστηριότητα σε αντικείμενο συναφές με αυτό της παρούσας ανάθεσης και λειτουργούν

νόμιμα. Κάθε υποψήφιος ανάδοχος μπορεί να υποβάλλει οικονομική προσφορά για μια ή περισσότερες

ομάδες προϊόντων/υπηρεσιών.

 Ο ανάδοχος θα πρέπει επίσης να τηρεί  όλες τις  υποχρεώσεις  που απορρέουν από τις διατάξεις  της

περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής, και εργατικής νομοθεσίας που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της

Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και

εργατικού δικαίου, σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4412/2016.

Προσόντα υποψηφίου αναδόχου  

  Σε  ό,τι  αφορά την  τεχνική  και  επαγγελματική  ικανότητα  για  την  παρούσα  ανάθεση,  ο  οικονομικός

φορέας που θα επιλεγεί  θα πρέπει κατά τη διάρκεια της τελευταίας 5ετίας,  να έχει  υλοποιήσει  ή να

υλοποιεί  ένα τουλάχιστον  συναφές  έργο.  Ως συναφές  έργο νοείται:  για  την ομάδα α΄  η  διοργάνωση
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συνεδρίου, συμποσίου, ημερίδας με συμμετοχή άνω των εκατό ατόμων, για την ομάδα β΄ εκτυπώσεις

banner και δημιουργία αναμνηστικών ειδών, για την ομάδα γ΄ η παροχή υπηρεσίας  live streaming με

επιθυμητή την παροχή υπηρεσιών φωτογράφισης συνεδρίου ή άλλης εκδήλωσης και για την ομάδα δ΄η

παροχή υπηρεσιών μετάφρασης με επιθυμητή την παροχή υπηρεσιών μετάφρασης σε συνέδριο.

  Για  την  απόδειξη  αυτής  της  εμπειρίας  ο/η  ανάδοχος  καλείται  να  καταθέσει  αποδεικτικό  υλικό

(βεβαιώσεις  του  διοργανωτή  φορέα,  τιμολόγια,  φωτογραφίες,  δελτία  τύπου)  καθώς  και  συνοπτικό

“portfolio” με ενδεικτικά στοιχεία του έργων του. Τα στοιχεία του  porftolio θα αποτελούν παράμετρο

αξιολόγησης των προσφορών οπότε και θα πρέπει να αντιπροσωπεύουν την εργασία του/της αναδόχου.

   Πρόσθετα ο υποψήφιος ανάδοχος της ομάδας Α΄ «Ξενοδοχειακές Υπηρεσίες/Προϊόντα επιθυμητό είναι

να βρίσκεται εντός των γεωγραφικών ορίων του δήμου Παύλου Μελά. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

1. Λογότυπο του   Connecting     Nature  

2. Λογότυπα του   Horizon 2020  
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Σταυρούπολη 01/04/2022

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

Ανάθεση Διοργάνωσης Εκδήλωσης  με θέμα: 
«Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά, Μια 
λύση βασισμένη στη Φύση» στο πλαίσιο του 
προγράμματος ‘Connecting Nature’ HORIZON 
2020
Αριθμός μελέτης:  /2022
Προϋπολογισμός: 14.935,38€ με το ΦΠΑ

Δ/ΝΣΗ: ΣΑΑΧΠ
ΤΜΗΜΑ: ΔΒΔΕΔΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σωτηρέλης Στυλιανός
Τηλ.: 2313 302827
Email: ssotirelis@pavlosmelas.gr

                                                                                  

3. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓ ΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α΄ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
13% ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1 Διάλειμμα καφέ 100 μερίδα 6,20 620,00  

2 Διάλειμμα καφέ με refill 100 μερίδα 8,00 800,00  

3 Ελαφρύ γεύμα 200 μερίδα 13,30 2660,00  

4 κρασί (λευκό ή κόκκινο) 200 ποτήρι 4,00  800,00

5 Συνεδριακός χώρος 1 αίθουσα 990,00  990,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 4080,00 1790,00

 ΦΠΑ 530,40 429,60

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 4610,40 2219,60

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α΄  6830,00

ΟΜΑΔΑ Β΄ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ – ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Φάκελοι με οικολογικό 
στυλό, μπλοκ 
σημειώσεων 50φ. 180 τεμάχιο 13,97 2514,60

2 usb - stick 4 Gb 80 τεμάχιο 9,40 752,00

3 Roll up banner 1Χ2μ 2 τεμάχιο 80,00 160,00

4 Banner 2X4μ 1 τεμάχιο 160,00 160,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 3586,60

 ΦΠΑ 860,78
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 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 4447,38

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ B΄  4447,38

ΟΜΑΔΑ Γ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ LIVE STREAMING & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ

Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
παράδοση υλικού σε 2 ψηφιακά 
αντίγραφα.

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Υπηρεσίες Live - 
Streaming για όλη την 
χρονική διάρκεια της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών 1300,00 1300,00

2

Υπηρεσίες Live - 
Streaming μέσω Zoom με 
δυνατότητα μετάφρασης 
και εγγραφής για όλη την 
χρονική διάρκεια της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών 400,00 400,00

3

Παροχή υπηρεσιών 
φωτογράφισης της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών 250,00 250,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 1950,00

 ΦΠΑ 468,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 2418,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Γ΄  2418,00

ΟΜΑΔΑ Δ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Υπηρεσίες διερμηνείας 
και μέσω ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας 1

πακέτο
υπηρεσιών 1000,00 1000,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ 1000,00

 ΦΠΑ 240,00

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 1240,00

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Δ΄  1240,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ 14935,38
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Συντάχθηκε

Σωτηρέλης Στυλιανός

Θεωρήθηκε

Δημητριάδου Αναστασία
Σταυρούπολη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

Ανάθεση Διοργάνωσης Εκδήλωσης  με θέμα: 
«Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά, Μια λύση 
βασισμένη στη Φύση» στο πλαίσιο του 
προγράμματος ‘Connecting Nature’ HORIZON 2020
Αριθμός μελέτης:  /2022
Προϋπολογισμός:   (με το ΦΠΑ)

Δ/ΝΣΗ: ΣΑΑΧΠ
ΤΜΗΜΑ: ΔΒΔΕΔΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Σωτηρέλης Στυλιανός
Τηλ.: 2313 302827
Email: ssotirelis@pavlosmelas.gr

Οικονομική Προσφορά Υποψήφιου Αναδόχου

ΟΜΑΔΑ Α΄ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
13% ΦΠΑ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1 Διάλειμμα καφέ 100 μερίδα

2 Διάλειμμα καφέ με refill 100 μερίδα

3 Ελαφρύ γεύμα 200 μερίδα

4 κρασί (λευκό ή κόκκινο) 200 ποτήρι

5 Συνεδριακός χώρος 1 αίθουσα

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ

 ΦΠΑ

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α΄  

ΟΜΑΔΑ Β΄ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ – ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Φάκελοι με οικολογικό 
στυλό, μπλοκ 
σημειώσεων 50φ. 180 τεμάχιο

2 usb - stick 4 Gb 80 τεμάχιο

3 Roll up banner 1Χ2μ 2 τεμάχιο

4 Banner 2X4μ 1 τεμάχιο

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ
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 ΦΠΑ

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ B΄  

ΟΜΑΔΑ Γ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ LIVE STREAMING & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η παράδοση 
υλικού σε 2 ψηφιακά αντίγραφα.

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Υπηρεσίες Live - 
Streaming για όλη την 
χρονική διάρκεια της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών

2

Υπηρεσίες Live - 
Streaming μέσω Zoom με 
δυνατότητα μετάφρασης 
και εγγραφής για όλη την 
χρονική διάρκεια της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών

3

Παροχή υπηρεσιών 
φωτογράφισης της 
διημερίδας 1

πακέτο
υπηρεσιών

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ

 ΦΠΑ

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Γ΄  

ΟΜΑΔΑ Δ΄ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΜΟΝΑΔΑ

ΜΕΤΡΗΣΗΣ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
προϊόντων
24% ΦΠΑ

1

Υπηρεσίες διερμηνείας 
και μέσω ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας 1

πακέτο
υπηρεσιών

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ

 ΦΠΑ

 ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Δ΄  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ

                                                                       
                                                                                          Υπογραφή – Σφραγίδα
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                                                                                                                     (Υποψήφιου Αναδόχου)
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3 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1ο : Αντικείμενο συγγραφής

  Με την παρούσα μελέτη ο Δήμος  Παύλου Μελά πρόκειται  να προβεί  στην  ανάθεση  Διοργάνωσης

Εκδήλωσης  με θέμα: «Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά, Μια λύση βασισμένη στη Φύση» στο πλαίσιο

του προγράμματος ‘Connecting Nature’ HORIZON 2020

Άρθρο 2ο : Ισχύουσες διατάξεις

Η ανάθεση παροχής υπηρεσιών θα γίνει έχοντας υπόψη:

 Τις  διατάξεις  του  Ν.4412/2016  περί  Δημοσίων  Συμβάσεων  Έργων,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)

 Τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36/09-03-2021) "Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση

του  ρυθμιστικού  πλαισίου  των  δημοσίων  συμβάσεων,  ειδικότερες  ρυθμίσεις  προμηθειών  στους

τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις  υποδομές και την

υγεία".

 Τις διατάξεις  του Ν.  3463/2006 (ΦΕΚ Α΄ 114)  «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και  Κοινοτήτων»,  όπως

ισχύει.

 Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α’/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»

 Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου

2016,  για  την  προστασία  των  φυσικών  προσώπων  έναντι  της  επεξεργασίας  των  δεδομένων

προσωπικού χαρακτήρα και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών.

 Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α/29-08-2019) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού

Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του

Συμβουλίου …….... και άλλες διατάξεις»

 Τις διατάξεις  του ΠΔ 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από διατάκτες»

1. Την υπ’ αριθμ. 433/2016 απόφαση Δ.Σ. περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου Παύλου Μελά ως εταίρου 
για την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα H2020-SCC-2016-2017.

    2. Το υπ’ αριθμ. πρωτ. ‘Ares (2016)6806544 - 06/12/2016’ έγγραφο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με το 
οποίο εγκρίνεται το πρόγραμμα ‘CONNECTING Nature’ (730222).

    3. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 859/30-01-17 απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 4, παρ.2 του Ν.3345/2005 
Υπουργείου Εσωτερικών περί έγκρισης συμμετοχής του Δήμου Παύλου Μελά στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
HORIZON2020 (CONNECTING Nature).
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    4. Την υπ’ αριθμ. 77/22-2-2017 απόφαση Δ.Σ. του Δήμου Παύλου Μελά περί αποδοχής και υλοποίησης  
του προγράμματος ‘CONNECTING Nature’.
   

5. Την ανάγκη δημοσιοποίησης και προώθησης των δράσεων του προγράμματος HORIZON2020 με
τίτλο «COproductioN with NaturE for City Transitioning, Innovation and Governance» με ακρωνύμιο
«CONNECTING NATURE».

Άρθρο 3ο : Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:

α. Τεχνική Εκθεση

β. Προϋπολογισμός μελέτης

γ. Η συγγραφή υποχρεώσεων

Άρθρο  4ο :  Παράδοση  -  Παραλαβή  αντικειμένου  σύμβασης  –  Κυρώσεις  –  Προθεσμίες  -  Ποιοτικός

Έλεγχος

  Η παράδοση, η παραλαβή, οι κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση, ο ποιοτικός έλεγχος και οι λοιπές

σχετικές  λεπτομέρειες,  θα  εκτελεσθούν σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  διατάξεις  του  Ν 4412/2016  όπως

ισχύει σήμερα.

Άρθρο 5ο : Ανωτέρα Βία

  Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω

και  εάν  για  την  πρόβλεψη και  αποτροπή  της  επέλευσης  του  καταβλήθηκε  υπερβολική  επιμέλεια  και

επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι :  εξαιρετικά και απρόβλεπτα

φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο Ανάδοχος

ή η Αναθέτουσα Αρχή δεν είναι υπαίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια

ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει

εξ ολοκλήρου τον Ανάδοχο,  ο οποίος υποχρεούται μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από τότε που

συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει

στην  Διευθύνουσα  Υπηρεσία  τα  απαραίτητα  αποδεικτικά  στοιχεία.  Ο  όρος  περί  ανωτέρας  βίας

εφαρμόζεται και για την Αναθέτουσα Αρχή προσαρμοζόμενος ανάλογα.

Άρθρο 6ο: Χρόνος εκτέλεσης εργασίας 

Ο  Ανάδοχος  οφείλει  την  παροχή  των  υπηρεσιών  του  τις  συμφωνηθέντες  ημέρες  διοργάνωσης  της

διημερίδας δηλαδή στις 11 και 12 Μαΐου 2022.

Άρθρο 7ο: Υποχρεώσεις του εντολοδόχου
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 Οι  παρεχόμενες  υπηρεσίες  θα  πρέπει  να  είναι  άριστης  ποιότητας,  σύμφωνα  με  την  τεχνική

περιγραφή.

 Ο ανάδοχος θα πρέπει να αποδεικνύει και να τεκμηριώνει επαρκώς την τήρηση των ελάχιστων

προϋποθέσεων  συμμετοχής,  προσκομίζοντας  τα  σχετικά  δικαιολογητικά  και  λοιπά  στοιχεία,

σύμφωνα με τους όρους της τεχνικής περιγραφής.

 Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα πρέπει να τηρούν τους περιορισμούς και τις υγειονομικές διατάξεις

που επιβάλλονται λόγω του covid-19 και όπως θα ισχύουν το χρονικό διάστημα διεξαγωγής της

διημερίδας.

 Η εξασφάλιση πέντε θέσεων στάθμευσης για την πρώτη μέρα και πέντε θέσεων για την δεύτερη

ημέρα της διημερίδας. 

Άρθρο 8ο:  Όροι πληρωμής

  Η αμοιβή του Αναδόχου (συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ 13% & 24%) καταβάλλεται

εφάπαξ  και ύστερα από την παράδοση του σχετικού τιμολογίου. Η Αναθέτουσα Αρχή οφείλει μετά την

έκδοση έκαστου τιμολογίου να ξεκινήσει άμεσα τη διαδικασία πληρωμής του, καταθέτοντας το ποσό σε

τραπεζικό λογαριασμό, κατόπιν συνεννόησης με τον Ανάδοχο. Σε περίπτωση μη έγκαιρης ολοκλήρωσης

του έργου, στα πλαίσια των προθεσμιών που θέτει το χρηματοδοτικό  πρόγραμμα  Connecting Nature –

Horizon 2020, από υπαιτιότητα του αναδόχου, αυτός οφείλει να επιστρέψει ως αχρεωστήτως καταβληθέν

το ποσό που έχει εισπράξει.

Άρθρο 9ο: Αναθεώρηση τιμών 

 Οι  τιμές  δεν  υπόκεινται  σε  καμία  αναθεώρηση  για  οποιονδήποτε  λόγο  ή  αιτία,  αλλά  παραμένουν

σταθερές και αμετάβλητες.

Άρθρο 10ο : Φόροι, τέλη, κρατήσεις

  Ο εντολοδόχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη,

δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων και κοινοτήτων ή τρίτων που ισχύουν σύμφωνα με την

κείμενη νομοθεσία.

Άρθρο 11ο : Επίλυση διαφορών

  Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της προμήθειας,  επιλύονται σύμφωνα με τις

ισχύουσες διατάξεις, από τα αρμόδια δικαστήρια της έδρας της Αναθέτουσας Αρχής.

Άρθρο 12ο: Εμπιστευτικότητα

  Καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της  ανάθεσης,  άλλα  και  μετά  τη  λήξη  αυτής,  ο  ανάδοχος  αναλαμβάνει  την

υποχρέωση  να  μην  γνωστοποιήσει  σε  τρίτους,  χωρίς  την  προηγούμενη  έγγραφη  συγκατάθεση  της
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αναθέτουσας αρχής, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του, κατά την

εκτέλεση της υπηρεσίας και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του.

Άρθρο 13ο: Πνευματική ιδιοκτησία

  Το υλικό που θα παραχθεί ή θα χρησιμοποιηθεί για την ολοκλήρωση του έργου (φωτογραφίες,  ψηφιακό

υλικό κλπ) αποτελούν αποκλειστικά πνευματική ιδιοκτησία του δήμου Παύλου Μελά.

 Άρθρο 14ο : Προσόντα Αναδόχου

  Δικαίωμα  συμμετοχής  στη  διαδικασία  επιλογής,  έχουν  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα,  που  έχουν

επαγγελματική δραστηριότητα σε αντικείμενο συναφές με αυτό της παρούσας ανάθεσης και λειτουργούν

νόμιμα. Για τη διασφάλιση της καλής εκτέλεσης της εργασίας ο Ανάδοχος θα πρέπει κατά τη διάρκεια της

τελευταίας 5ετίας να έχει υλοποιήσει τουλάχιστον μια αντίστοιχης παροχής υπηρεσία.

Άρθρο 15ο : Ομάδα Έργου

  Η αρμόδια για την υλοποίηση των εργασιών του προγράμματος CONNECTING Nature του Ευρωπαϊκού

Προγράμματος HORIZON 2020 ομάδα έργου του δήμου Παύλου Μελά  θα επιβλέπει την ορθή εκτέλεσης

των όρων της σύμβασης (ποιότητα παραδοτέων, ποσότητα, εμπρόθεσμη παράδοση κλπ). Ο/η ανάδοχος

οφείλει να συνεργάζεται με την ομάδα έργου. Δύναται η ομάδα αυτή να τροποποιηθεί ανάλογα με τις

τρέχουσες απαιτήσεις.

Σταυρούπολη, 01/04/2022

Συντάχθηκε

Σωτηρέλης Στυλιανός 

Θεωρήθηκε

Δημητριάδου Αναστασία
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